

◆ 今日论衡之民生探微

□朱昌俊

网络"隔空猥亵"多发:

该如何筑牢保护未成年人的防火墙

据媒体报道,当前有一只看不 见的手正在利用网络"隔空猥亵" 未成年人,它会伪装成同性别的 "姐姐",用20元买不雅视频;它可 能是"男朋友",提出拍裸照、裸聊 的邀请。在法律上,这种行为被称 为"隔空猥亵"。2018年到2022年9 月,全国范围内有1130人因为利用 网络"隔空猥亵"未成年人被检察 机关提起公诉。(3月22日工人日

所谓"隔空猥亵",是指行为人 为满足性刺激等目的,以互联网为 媒介,打着"个性交友""招募童星" 等幌子,诱骗、胁迫未成年人进行 "裸聊"或发送"裸照""裸体视频" 等方式,进行猥亵的违法犯罪行

由于不涉及身体接触,并且在 证据标准和后果定性上都存在不 确定性,其一度曾在司法界定上引 发过不少争议。但近年来,随着刑 法修正案的调整,"隔空猥亵"已被 明确为性侵,其防治上的法律障碍 已基本被扫清。

但是,随着互联网的发展及 "触网"年龄的日益低龄化,还是不 能低估"隔空猥亵"的发生几率和 治理上的复杂性。目前,纳入司法 处置程序的案例,可能仅仅只是冰 山一角。要知道,这种违法行为有 着极强的隐秘性。有统计显示,有 20%的未成年网民对于防范网络诈 骗、信息泄露、网络谣言没有任何 概念。在这种情况下,未成年人本 身缺乏足够的警惕意识,在很多时 候,更不会主动将之告诉家长,于 是在显性的伤害后果暴露前,也就 很难被发现和制止。

有鉴于此,当务之急还是要从 教育和关爱入手,帮助更多未成年 人能够具备识别相关违法行为的 能力,学会保护自己。同时,家长、 学校也有必要通过更主动的关爱 来及时发现"异常"情况。

近年来,很多学校都开展了网 络安全教育,其实也完全可以将 "隔空猥亵"防治纳入其中。实际 上,"隔空猥亵"的发生,涉及网络 安全教育、性教育、心理健康教育 等多个方面,相关领域的教育观念

都应及时跟进。比如,应该进一步 破除"谈性色变"的性教育氛围,更 直观地帮助孩子辨别各种陷阱和 风险。一句话,要最大程度避免因 为意识上的疏忽,而让"隔空猥亵 对未成年人乘虚而入。

除此之外,也应该在儿童上网 等环节,建立更有针对性的预防措 施。如有关于农村留守儿童的调 查显示,某市发生的未成年人性侵 案件中,有60%-70%是通过网络交 友或者打游戏的方式发生的。这 说明网络交友软件、游戏软件等可 能在事实上成了"隔空猥亵"的渠 道。在这方面,网络平台有必要进 一步提升预防能力。比如,在实名 制的基础上,若账号出现频繁添加 未成年人,或是给未成年人发送私 信的情况,是不是可以给予风险提 示,或是采取更严格的审核机制? 未成年人的社交账号是否可以限 制一些社交功能?应该看到,当 "隔空猥亵"这一新型的违法行为 寄生于各种网络渠道,平台给予更 积极的回应,这是理应承担的责

还要看到,不少"隔空猥亵"现 象背后,还可能与网络色情灰色产 业链深度勾连。最近某校大学生 盗用同学照片,在网络编造情节贩 卖淫秽图文,P不雅图片进行牟利, 实际就是一种提醒。也就是说,不 排除一些人通过诱骗等方式,获取 未成年人的裸照来进行牟利。这 样一种可能性,也警示在网络色情 "黑灰产"的治理上,需要建立更常 态化的机制。

移动互联网普及之下,未成年 人"触网"的安全性问题具有全球 性。"隔空猥亵"实际只是其中的一 种伤害形式。尽管它们的表现方 式不尽相同,需要的防治措施也各 有侧重,但有一点是相通的,那就 是它们在治理上均涉及诸多环节 和链条,很难有一劳永逸的办法, 必须激发和凝聚各方合力与智慧, 方能真正为未成年人筑牢安全防 火墙。当未成年人轻易成为不法 分子的"网络猎物",说明相关建设 和治理仍任重道远。

(作者是知名媒体时事评论员)

"故意推倒摩托的老人已去世仍被索赔":

司法维权者不应被道德绑架

首席评论

上海一位老人在小区内故 意推倒一辆摩托车,造成车主 上万元损失。车主诉诸司法 并坚决索赔,其间因老人去 世,法院终止刑案审理。车主 又将老人遗产继承人告上法 庭。随着一条监控视频的广 泛传播,这一事件在网络舆论 场引发了持续热议。延宕九 个月之后,车主陈先生于3月 21 日收到了上海浦东新区法 院的开庭通知,案由为被继承 人债务清偿纠纷,被告方为已 故老人的儿子。

一宗小区里的小案件,标 的不过16704元,热度历经数 月不减,这恰恰说明,不少网 友在别人的故事里看到了自

历过类似车辆被划伤、被人为 推倒造成损害等情形,但因找 不到责任人,或因不堪诉讼的 冗长,而选择了和解甚至不了

这起案件里,陈先生坚定 的维权意识获得了不少围观者 的共情,在网友的跟帖中,"支 持车主维权到底"的点赞数相 较其他评论要高得多。但也有 部分评论对车主喊话,"得饶人 处且饶人",这些人劝吁车主息 讼宁人,"尤其是老人已去世, 纠缠老人的子女不是正当维权 "一人做事一人当",市井俚

语固然与法律并不冲突。但车 主状告侵权者遗产继承人,也 有法可依。

受损害的一方有权通过诉 讼的方式对侵害人索赔,这已

是常识。当侵害人去世之后, 其所有的财产成为遗产,产生 继承关系。依《民法典》第一 千一百六十一条的规定,"继 承人以所得遗产实际价值为 限清偿被继承人依法应当缴 纳的税款和债务"。可见,税 款和债务是高于继承的,而侵 权赔偿正是一种损害赔偿之 债。通俗解释就是,子女如继 承了侵害人的遗产,就应从中 先行支付侵权赔偿款。车主 在与老人子女协商不成的情 况下,选择司法救济,其行为

同时,车主的维权意识对社 会而言,也有正面的价值。它 能让更多人看到法律尊严和 公正得到维护的重要性。推 动法治文明和社会进步,提升 整体社会道德风尚,很多时候

既合法度,也合情理,理应得

到尊重和支持。

活小案。

在肯定车主法治观念和 维权意识的同时,也应警惕盛 行于网络的道德绑架。"得饶 人处且饶人"的吁请,漠视了 当事人对司法维权的正当选 择,也淡化了社会公众的责任 意识。道德的标准不能用来 左右事实判断和法律判断, "和稀泥式"的"饶人"实际上 是在为行为不当的侵害人开 脱。另一方面,则是对受害人 的合法权益的剥夺和再次伤

在很多时候,网络舆论中的 按键伤人,不仅指向造谣、诽 谤,也指向基于个人价值观与 情感的道德绑架。后者更为常 见,也更容易被忽视。一旦形 成群体的力量,道德绑架极易 导致人们在舆论压力下忽视事

实真相,从而令是非颠倒,给社 会内在的稳定和公众期盼的正 义也带来冲击

法律是凝聚了社会多数共 识的公平、客观的行为规范,所 有人都应遵守。而道德是个人 的价值观和行为习惯,不能作 为扭曲法律的"超越性原 则"。在网络舆论中,我们应 坚持客观事实和法律标准,尊 重不同意见和不同声音,而不 是片面地对当事人进行道德 绑架,影响当事人在合法维权

在法治社会,息事宁人、以 和为贵和不愿"自认倒霉"、坚 持司法维权,是两条不同的路 径。当事人拥有基于自主意识 的选择自由,但从守护法治、提 升公民的责任意识出发,后者 更值得鼓励。

(作者是法律界人士)

马原丧子引热议,健康和生命不容试错

热点快评

□罗志华

3月22日、《人物》杂志发 布文章《城堡里的马原》,讲述 了作家马原的儿子马格病逝的 全过程,引发全网关注。据马 原干2022年6月8日发布的微 博,马格已于2022年6月1日 离世,当时年仅十三岁,是一个 身高 185 厘米的帅气男孩,且 虽然年龄不大,却已经写出了 数万字的散文和小说,有些已 经发表在全国著名刊物上。当 时在微博下,不少网友表示了 遗憾和悲痛,但也有网友对马 原应对疾病的方式,表示不能 理解和接受。

马原是著名的先锋派作 家,他的小说颇受民众欢迎。 此外,马原坎坷的人生经历, 也让人倍感揪心。他于2008 年确诊肺癌,此后放弃治疗, 搬到西双版纳的大山中,坚持 用自己发明的"换水"方法治 疗。他的儿子马格于2021年 被确诊患有马凡综合征,这是 一种罕见病,可导致心血管发 生病变。父子俩都才华出众, 却天妒英才,让人扼腕叹息。 不管马原对待疾病的态度多 么不对,但白发人送黑发人, 马原首先应该得到的是更多

计不少网友不能理解的地 方是——在孩子的疾病发展过 程中,马原几乎采取了放任自 流的态度。比如,虽然孩子迟

至2021年被确诊,但早在孩子 出生时,就已出现症状,医生说 孩子的心脏"好像没愈合",但 马原并没有带孩子积极寻求诊 疗;马格上一年级时,在学校体 检中测出心率超过130次/分 钟,意味着孩子的心脏功能已 经受损,当时妻子要带孩子去 医院检查,马原没有同意;此 后,孩子被诊断为心脏二尖瓣 膜闭锁不全,需要做微创手术, 但马原态度坚决地认为,心脏 和脑不能动手术,进而耽误了 诊疗的时机。

马凡综合征虽然是一种很 难治疗的遗传性疾病,并且预 后很差,但马原的应对方式,与 疾病的严重程度没有关系。尤 其要看到,二尖瓣膜闭锁不全 若能及时做手术,马格的心脏

功能很大可能会得到较好的恢 复。马原对待自己疾病的态度 颇为另类,因此可以看出,他应 对儿子疾病的方式,与是否爱 孩子无关,而与他的疾病观有 关。他对待疾病的错误观念, 不仅让他本人难以获得正规的 抗癌治疗,而且是其儿子早逝 的重要原因之一

这起事件值得思考的地方 是,父亲是否可以剥夺儿子的 就医权。当监护人不能对未 成年的孩子履行法定的监护 义务时,法律可以要求其严格 履行监护义务,甚至可以剥夺 其监护权。被监护人的就医 权涉及到其健康甚至生命,不 带孩子看病,与不能满足孩子 的基本生活需求和接受义务 教育的权利相比,在对孩子的

危害上性质更为严重。值得 深入探讨的是,法律是否应该 出台更明确的规定,要求在孩 子必须就医的情况下,监护人 有责任让被监护人的就医权 得到保障。

此事也警示我们,在预防 和治疗疾病方面,不应该有 出格的想法和另类的行为。 健康和生命不容试错,相信 科学、遵循诊疗原则,才是正 确的选择。马原的做法虽然 属于极端个案,但过于相信 偏方,对疾病发展演变过程自 有一套理论,且固执己见等, 则是常见的现象。要改变这 一现象,需要民众不断提升自 身健康素养、端正对待疾病的

(作者是医疗界人士)

破3万亿元;深圳、佛山、珠海、

湛江、中山预期达到6%的增速:

东莞预期增速目标最低,为

工程项目迎来开门红。在粤

北,汕梅高速改扩建项目全线

首根桩基开钻;在粤东,城际铁

路在潮州市区的站点已开始围

蔽施工;肇庆高要到粤北云浮

罗定段工程也确定了今年三季

度先行工程开工、四季度全面

开工;在珠三角,佛山市举行的

重点项目签约投产暨大湾区新

能源产业园已动工,25个项目

目 1530 个, 总投资额约 8.4 万

亿元,年度计划投资1万亿

元。记者梳理发现,广州(197

个)、佛山(184个)、惠州(178

个)的项目数量排在全省前三

位,其余7城的项目个数依次

为江门(128 个)、东莞(102

个)、深圳(77个)、湛江(67

个)、中山(61个)、珠海(55

个)、茂名(38个)。

150,000,000.00

广东今年将安排省重点项

集中签约。

与此同时,省内各地重大

5.5%以上、力争达到6%。

广东GDP前十城市各有亮点

文/羊城晚报记者 许张超 实习生 陈邹心怡

表/实习生 庞博 在《2022年国民经

报》发布后,全国各地 级及以上城市的经济 数据也相继出炉。羊 城晚报记者注意到,在 2022 年 GDP 总量百 强城市排名中,广东下 辖21市有10市入围 GDP百强城市行列。 那么,进入百强的10座 广东城市分别是哪 些? 各城市的发展状 况如何呢?

十城 2022年 GDP 实际增速 数据眼 2.3% 2.0% 深圳 佛山 东莞 惠州 珠海 茂名 江门 湛江

亿元)位居第一。

基准日: 2022年8月3日

根据广东省统计局数据,2022年,广东地区生 产总值为129118.58亿元,位居全国省份(省、自治

广东城市分别为深圳(32387.68 亿元)、广州(28839 亿元)、佛山(12698.39 亿元)、东莞(11200.32 亿元)、 惠州(5401.24 亿元)、珠海(4045.45 亿元)、茂名 (3904.63 亿元)、江门(3773.41)、湛江(3712.56)、中 山(3631.28),前十城市的GDP总量累计达到

元。其中,GDP增量超千亿元的城市是深圳 (1722.83 亿元),广州(607.03 亿元)、佛山(541.85 亿 元)处在千亿到五百亿梯队,五百亿到百亿梯队的 城市分别为惠州(423.88 亿元)、东莞(344.97 亿 元)、茂名(206.53 亿元)、江门(172.13 亿元)、珠海 (163.7亿元)、湛江(152.63亿元),仅中山增量未破 百亿。

从实际增速来看,3座城市GDP增速跑赢全

投资者盈利洞察报告 揭秘基民投资收益

中国公募行业已步入第25个发展年头,在创 造了长期突出的超额回报同时,让投资者也获得 更好的投资收益和体验是行业共同的课程。近 日,景顺长城等六家基金公司联合发布《2022年 公募基金投资者盈利洞察报告》。

作为报告发布方,景顺长城基金一直以来关注 客户投资获得感问题,重视对客户行为和盈利体验 的研究。此次在搭建基础框架的同时,六家公司汇 总长期积累的客户数据,开展实证研究和归纳总结, 对提升投资者获得感的路径进行了探索。(杨广)

经济增量主要集中在第二产业和第三产业 重点项目建设迎开门红

制造业是广东经济的"脊 梁"。如今,制造业的31个国 民经济行业大类广东全部拥 有,15个行业大类规模位居中 国各省首位;纳入统计的近 600 类工业产品中,广东自己 生产了510余类。 作为"世界工厂",2022年 GDP前十城市的制造业表现又 如何? 羊城晚报记者梳理发

省经济增速水平。其中,惠州(4.2%)、深圳(3.3%)、

一产业增加值2735.15亿元,占全省比重为51.22%,

湛江(682.78 亿元)位居第一;第二产业增加值

45184.34 亿元,占全省比重为85.51%,深圳

(12405.88 亿元)位居第一;第三产业增加值

61674.47亿元,占全省比重为86.95%,广州(20611.4

十城 GDP 占全省超八成

江门(3.3%)的经济增速位于前三,剩下的七城分别 区、直辖市)第一,同比增长1.9%。 为珠海(2.3%)、佛山(2.1%)、湛江(1.2%)、广州 经羊城晚报记者梳理,进入GDP 百强的10座 (1.0%)、东莞(0.6%)、茂名(0.5%)、中山(0.5%)。 另外,记者还统计了前十城市的三产情况,经 济增量主要集中在第二产业、第三产业。其中,第

109594亿元,占全省GDP比重为84.88%。

从名义增量来看,九座城市的GDP增量超百亿

国经济增速水平(3%),5座城市GDP增速跑赢全

广州资产管理有限公司资产转让通知暨与深圳市弘普投资企业(有限合伙)债权催收联合告知书

根据广州资产管理有限公司与深圳市弘普投资企业(有限合伙)(以下简称、3倍投资)签订的编号为【GZAMC-02-Z022-049】《债权转让协议》,广州资产管理有限公司已将其对债务人深圳市恒液商业连锁有限公司及其担保人享有的主债权及债务重组协议、抵押合同、保证合同、和解协议和其他相关协议项下的全部权利、依法转让给了弘普投资。广州资产管理有限公司与弘普投资特此通知债务人、担保人以及债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关矛债主体或清算主体。弘普投资作为深圳市恒波商业连锁有限公司债权的受让方,现要求下列清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其承偿主体。清善主体等其他相关当事人,从收到本告知书之日起立即向弘普投资履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任, 者债务人、担保人和相关义务人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

深圳市弘普投资企业(有限合伙) 2023年3月23日

3,698,725.71 153,698,725.71

单位: 人民币(元

现,深圳、广州的规模以上工业

增加值分别同比增长4.8%、

0.8%,剩下八城的规上工业增

加值依次为佛山(5761.8 亿

元)、东莞(5267.39 亿元)、惠州

(2424.82 亿元)、珠海(1480.82 亿

元)、中山(1399.52亿元)、江门

(1359.35 亿元)、湛江(1006.74

高质量发展大会上,各地市已立

下经济发展的"军令状"。2022

年GDP排行前十的城市中,惠

州与江门今年制定的增速目标

最高,分别为7%以上和保6%争

7%;广州、茂名争取增速达到

6%以上,广州力争全年GDP突

记者注意到,在今年的全省

1. 本清单仅列示截至 2022 年 8 月 3 日的贷款本金余额,债务人和担保人应支付给弘普投资的利息、罚息、复利、违约金及其它应付款技债务重组协议、抵押合同、保证合同、和解协议和其他相关协议及中国人民银行的

| 711/24 | 18-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19-46 | 19 联系方式: 地址:深圳市福田区园岭街道华林社区八卦四路 61 号八卦岭工业区 430 栋 9 层 联系地址:广州市天河区珠江新城珠江东路 28 号越秀金融大厦 61 层 15-16 单元(华润资产管理有限公司) 联系人:吴桔盛 电话: 18676546668

联系地址: 广州市天河区珠江东路 28 号越秀金融大厦 58 楼联系人; 陆小姐 电话: 0755-82586695 附件:标的债权清单

序号 贷款银行 借款人名称 债权合计 担保人名称

1. 借 2017 等 22810 当田的《综合融资额定价》、2 据名的调畅》、2 据名的调畅。

1. 借 2017 等 22810 当田的《综合融资额定价》、4 展借 2017 等 22810 当田的《明史情数合同》、3 补借 2017 等 22810 当田的《特合融资额定价》、4 展借 2017 等 22810 当田的《明史情数的原则是协议》、3 非常 22810 当日的《明史情数的原则是协议》、4 展借 2017 等 22810 当田的《人民市發散期限调整协议》、3 原借 2017 等 22810 当日的《日本记录》、3 非常 2017 等 22810 当日的《日本记录》、2 明显对股份价值的《1 规则正本特替特的原则是 2010 当日 建设银行股 深圳市恒波商 梯 份有限公司 业连锁有限公 伙 深圳分行 司 业 150,000,000.00 3,698,725.71 153,698,725.71

广州网约车周末订单量为工作日的两倍

出行热带动消费旺!商场购物类订单涨近三成

"开年以来,广州明显出行需 求旺,我们的订单量也多起来了。' 3月22日,哈啰打车司机彭师傅对 羊城晚报记者表示,今年以来,早 出晚归成了他的常态,往往十一二 点才能够回家睡觉,"我们跑网约 车的,不怕苦不怕累,有订单就开 心,这种忙碌的日子,才能够让我 们觉得有奔头!"

彭师傅的感受并非空穴来 风。百度迁徙数据显示,开年以 来,广东连续两个月霸榜全国人 口热门流入地首位,其中广州蝉联 人口迁入地第一。这部分迁入人 口中,有相当的比重是返校的莘莘 学子、"孔雀东南飞"的求职者以及 踏青春游的观光客。

哈啰打车数据显示,3月以来, 平台内的出行需求持续上扬,尤其 是包括周末出游类在内的出行需求 活跃,直接带动平台订单量较工作 日翻番。具体数据来看,2月至今 的连续7个周末的日订单量,对比 工作日的日订单量实现翻番。以刚 刚过去的周末为例,日订单量是对 应工作日日订单量的近两倍。

从目的地来看,周末网约车出 行,城市周边风景绿地、市内人文 景点是用户热衷的出行目的地,如 广州海珠国家湿地公园、永庆坊、 广州动物园等;出行热自然带动消 费旺:数据显示,近两个月商场购 物消费类出行需求,相比此前也有 近30%的增幅。

为准,我公司不对其承担任何法律责任。

出行订单行情好,在带动网约 车司机们铆足了劲儿努力出车之 余,服务业更加积极。而在火爆的 出行行情下,网约车平台也出台了 激励活动,让乘客出行更加普惠 司机高兴、乘客开心,出行体验便 更好了。

记者从哈啰打车了解到,为满 足增长的出行需求,从3月开始, 该平台在司机端也加大了激励投 入,推出多重司机礼包,累计激励 投入预计近千万元。其中,每位司 机每天完成订单目标,最高可获得 上百元的现金奖励。此外,为助力 市民出行,哈啰打车还推出春游补 贴券包:新用户可享首单立减最高 10元优惠,老用户也有最高五折 的出行福利。

"相比于前几年,不少乘客会 主动互动,跟我聊聊家常、问问跑 车是否辛苦。"彭师傅表示,可以明 显感受到,出行需求在变多、长里 程的订单也在变多,网约车司机今 年的收入应该不错。他了解到,有 不少去年经济压力大选择转行的 司机,都纷纷回流到了网约车行 业,"这样也好,行业有了新鲜血 液,才能更好地发展"。

哈啰打车是行业内首家提出 "服务司机"理念的网约车平台,去 年曾披露围绕司机收入体验深耕 的工作指标,在此基础上坚持低佣 金政策和即时提现等功能设计。

羊城晚报记者 沈钊

宁波金融资产管理股份有限公司处置公告

宁波金融资产管理股份有限公司拟对广东富贵老爷车鞋服有限公司等 7 户债权资产进 截至 2023 年 3 月 15 日,该资产包债权总额为 69,465,912.98 元 (欠息暂计算至 2021年3月20日),本金为51,302,664.23元。该资产包中的债务人主要分布在广东阳江、 茂名、湛江等地区。

特别提示:资产信息仅供参考,我公司不对其承担任何法律责任。本次资产处置可采取 单户处置、部分组包处置或整体组包处置,我公司可能根据有关规定和要求对资产项目和处 置方案作适当调整。如需了解有关本次交易资产内每项资产的详细情况,请登录宁波金融资 产管理股份有限公司对外网站 www.nbfamc.com 查询或与交易联系人接洽。

该资产包的交易对象须为法人、自然人、其他组织,并应具备如注册资本、资信证明 境内企业等条件。国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国 有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联 人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、 国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资 产包(或该户债权)。

本次公告有效期:15 个工作日 受理征询或异议有效期:15个工作日(同公告有效期),如对本次处置有疑问或异议请

与我公司联系 联系人: 赖经理, 徐经理联系电话:13857417187115521201005

公司地址: 宁波市海曙区偃月街 299号 对排斥、阻挠异议或征询的行为可向公司稽核部门举报,举报电话: 0574-81873327 特别声明:本公告不构成一项要约,债权情况以借据、合同、法院判决等有关法律资料

宁波金融资产管理股份有限公司

2023年3月23日